Créer l'école de demain, ça se fait en comité!



Qu'est-ce que Jeunesse ACTES?

Jeunesse ACTES est un projet commun entre la <u>Fondation Monique-Fitz-Back</u> et le <u>Mouvement ACTES</u> qui vise à accompagner les comités jeunesse et le personnel qui les soutient dans les écoles secondaires du Québec.

Le projet s'articule autour de ces grandes actions :

- Développer et accompagner les comités jeunesse;
- Reconnaître et faire connaître le travail effectué par les comités jeunesse;
- Diffuser les valeurs du Mouvement ACTES dans les écoles secondaires.

Qu'il s'agisse de l'implantation d'un jardin collectif ou d'un système de gestion des matières résiduelles, les projets d'engagement jeunesse pourront servir de modèles ou de sources d'inspiration pour d'autres écoles. Il y a dans chaque école du Québec d'autres jeunes, comme toi, qui aspirent à façonner un Québec meilleur.

Un rassemblement annuel

Si ton école secondaire est membre du Mouvement ACTES, tu pourras participer au Rassemblement annuel des comités Jeunesse ACTES.

Le Rassemblement est un évènement de reconnaissance d'une durée de deux jours qui aura lieu les **9 et 10 février 2024** au <u>Camp Portneuf</u> de Saint-Raymond.

Cet évènement te permettra d'échanger avec des jeunes d'autres régions, de développer tes compétences (communication, leadership, etc.) grâce à des ateliers pratiques et de participer à des activités en plein air.

Pour avoir plus d'info sur la prochaine édition, consulte le jeunesseACTES.org.

Un accompagnement pour ton comité

Besoin d'un coup de pouce pour démarrer ou pour animer ton comité?

- Séances d'accompagnement : en personne ou en visioconférence selon les besoins de ton comité;
- Ateliers : l'ABC d'un projet réussi et les Essentiels du démarrage;
- Utilisation des outils de la trousse, notamment le <u>Guide jeunesse</u>.

Un accompagnement gratuit pour les écoles membres du Mouvement ACTES.

Faire rayonner la diversité, ça se fait ensemble!



La tournée de l'engagement jeunesse

Jeunesse ACTES et l'<u>Alliance pour l'engagement jeunesse</u> s'unissent pour susciter l'engagement dans les écoles du Québec.

Une formule flexible et adaptable selon les besoins de ton comité.

■ 2 ateliers d'une heure : l'ABC d'un projet concret et La boussole du leadership.

N'hésite pas à nous contacter pour plus d'informations.

Des outils pour ton comité

Ces outils, regroupés sous la forme d'une trousse à télécharger, sont conçus pour t'aider à créer, à animer et à mobiliser ton comité.

Le **Guide jeunesse** et son aide mémoire sont d'ailleurs remplis de trucs et d'astuces pour t'aider à y parvenir.

Pour connaître le contenu de cette trousse, mais surtout pour l'obtenir, consulte le site Web de <u>Jeunesse ACTES</u>. Ces outils évoluent constamment : reste à l'affût!

Une carte interactive

Partout au Québec, des comités d'engagement jeunesse comme le tien passent à l'action! Découvre leurs projets sur le site web de <u>Jeunesse ACTES</u>. N'hésite pas à nous contacter pour nous faire part des projets ou des activités de ton comité.

Une campagne sur les réseaux sociaux

Voici différents moyens de nous suivre pour avoir toute l'info sur Jeunesse ACTES et sur les projets réalisés dans les écoles secondaires du Québec.

■ Facebook : Fondation Monique Fitz-Back et Mouvement ACTES

Instagram : <u>Jeunesse ACTES</u>

Snapchat : Jeunesse ACTES

Site Web du projet : jeunesseACTES.org

Tu as besoin de plus d'info?



Une initiative de





Partenaire